

Познавательно - игровая программа «Жили-были Валенки»

Наверное, почти каждый из нас помнит, как когда-то, в детстве он носил зимой валенки. А ведь валенки, так же как шапка – ушанка, матрёшка – это один из символов России, доказывающий талантливость русского народа и богатую самобытную культуру нашей страны.



Целью программы было знакомство детей с русским народным промыслом - валенка. Технологией изготовления валенок, их значимостью, обрядами связанные с валенком. Познавательно-игровая программа пришлась всем по душе! Ребята с большим удовольствием отгадывали загадки о валенках, вспомнили поговорки, скороговорки, потешки и частушки про валенки. А в играх - соревнованиях "Кто дальше бросит валенок", "Толкание валенками", «Бег в валенках» показали всю свою удаль, кто самый быстрый и ловкий.



Затем, дошкольники украсили
валенки по своему вкусу.

